

“QQ在线医生”嘘寒问暖 别上当

其目的是非法售药;南京网络无证售药第一案也因此浮出水面

网上卖药 非法!

轻点鼠标,足不出户就能找QQ在线医生买到药。方便是方便了,风险可不小。记者了解到,如今利用互联网无证经营药品的案件不少。昨天,南京市食品药品监督管理局召开新闻发布会,互联网无证售药南京第一案也浮出水面。记者获悉,今天起,网络售药,街头回收药品,在社区以讲座、会议、义诊等形式夸大宣传进行售药的行为都将是南京市药监部门打击非法药品交易专项行动的重点整治对象。

稽查人员网上引蛇出洞

2007年,南京药监局建邺分局在互联网上发现,有人建立了“金陵丝白全国服务中心”的网页,在网上销售标识为金陵药业股份有限公司浙江天峰制药有限公司生产的丝白祛斑软膏(批准文号为国药准字B20020420)、标识为安徽省天康药业有限公司生产的化痰祛斑胶囊(批准文号为国药准字Z20023055)、标识为杨凌科森生物医药有限公司生产的祛斑调经胶囊(批准文号为国药准字Z20040084)等药品。但是根据仅有的地址、网址和电话等,稽查人员担心在不知对方底细的情况下,唐突用电话联系会打草惊蛇。稽查人员决定进入该公司网站,通过“网聊”、BBS论坛调查摸底。

稽查人员伪装患者,注册QQ号码,并加“QQ在线医生”为好友,表现出对药品的信任与需求。短短几天稽查人员就和“QQ在线医生”建立了良好的“医患关系”,在取得对方的信任后,稽查

人员提出购买网络推荐和销售的药品,并要求送药上门。

QQ在线医生束手就擒

约定好了送货的时间,在见面时一辆蓝色“瑞风”商务车进入了稽查人员的视线。这辆“瑞风”进入了一住宅小区“A花园”。这究竟是不是网上售药的窝点呢?随即,稽查人员与公安部门联系,原来,那个QQ医生其实就是“金陵丝白全国服务中心”网站的创始人。

蹲点多日,执法人员发现,每天下午5点左右,一辆快递车会出现在A花园,并与“瑞风”交接“货物”。显然,“金陵丝白全国服务中心”在非法经营药品,却在利用合法的快递送货,以此遮人耳目。摸好了底细,药监执法人员与有关人员一举端掉了用于交易和库存药品的3个点,当场封存尚未发出的违法经营药品8件,法人杨某也就是那个QQ在线医生束手就擒。

网上非法售药生意兴隆

据这位QQ在线医生交

代,他曾经是一家药厂的销售员,在做业务的过程中发现从边远的小型药厂低价购,再通过网络销售药品利润不菲。在网上非法售药已经两年多,生意兴隆。他也不知道这样的经营属于违法行为,于是采取以公司名义上招揽顾客,用其妻付某某私人银行账户进行交易。非法经营需要披上合法的外衣,遂借用邮政快递渠道传送。至此,建邺分局成功查获南京利用互联网无证经营药品第一案。现场查扣药品总价值130462元,对现场发现的部分邮寄单据等凭证统计,违法所得达到13426元。依据《中华人民共和国药品管理法》第七十三条的规定,药价部门对QQ在线医生作了以下行政处罚:1.没收查封扣押的丝白祛斑软膏(软管装)640支、丝白祛斑软膏(玻璃瓶装)312瓶、化痰祛斑胶囊158盒、祛斑调经胶囊29盒,由药监局监督处理;2.没收违法所得13426元;3.罚款287776元,罚没款合计301202元,全部上缴国库。 快报记者 安莹



漫画 俞晓翔

祖传膏药 假的!

“祖传秘方” 竟是批发货

快报讯(记者 杨成)昨天下午,一名男子在白下区文思巷挨家挨户推销自称“祖传秘方”的药膏。被识破后,他承认药膏是廉价批发货。

“他拿不出任何行医证件,仍敢说不仅会治病还会气功。”沿街市民说,这名操外地口音的男子进门一见面就说和主人“有缘”,又大说一通所谓的健康养生之道。不少店家见此人说活不靠谱,都不想和他多罗嗦,可此人却不肯离开。“他先是说免费体检,后来又将一块红色药膏贴在你身上,说这是祖传秘方,随后就想要见面礼。”几位被贴了“独门膏药”的市民认出只是块普通膏药,但为了打发男子,只好给点零钱了事。

男子的举动被商户钱先生看在眼里,马上想好了对策。等男子到了钱先生店里,钱先生说了一番投缘的开场白,随后开始“发功”推拿,很快一张红色的膏药也贴在钱先生的腰上。“朋友,你手艺不错,咱们既然有缘就先拍个合影,我把你的照片放在网上帮忙宣传一下!”钱先生假意夸赞男子,却触到了他的软肋。男子见状慌忙声称免费,随后就想开溜,钱先生的几名朋友马上围住男子“热情挽留”。

“兄弟,我就是混口饭吃,放我一马吧。”见脱不了身,男子只能承认自己根本不会气功,所谓的祖传膏药也是廉价批发货。在大家的谴责下,男子退还了之前收的钱,灰溜溜走了。

(钱先生报料奖 60元)

女厕所蹲坑下 亮光一闪

老男人偷拍,吓得女子哇哇大叫

快报讯(记者 赵守诚)大桥南路8号公交停车场内有个公共厕所。前天晚上,一位20多岁的女子如厕时,突然看到蹲坑下面亮光一闪,又听到咔嚓的声音。她意识到有人在拍照偷窥,吓得哇哇大叫,提起裤子跑了出来,大喊“抓流氓”。众人闻声赶来,将隔壁男厕慌慌张张向外逃的男子抓个正着,当场从他的手机上找到刚拍的照片。

该厕所距离大桥南路十多米距离,采用蹲坑式,男女厕所共用一个长条状水泥深坑,中间只隔一堵墙。

前天晚上9时许,厕所内灯光明亮。50岁的民工郭某独自一人溜到男厕内,他来到靠近女厕的蹲坑边,俯下身,将手机伸到坑底,对着墙壁另一侧的女厕蹲坑,并支起耳朵,偷听隔壁女厕的动静。当感觉有人走过来,蹲在蹲坑边方便时,他便偷拍。

当时公交停车场内有不少人,大家将郭某按倒在地,齐声痛斥他“变态、耍流氓”。郭某还算老实,承认自己偷看女人上厕所,原因是“觉得很好玩”。他拿出口袋里的手机,上面有刚拍的照片。众人看了照片更是气愤,当即报警。警察赶来,把郭某带至派出所处理。

据了解,郭某是浙江人,来南京多日,一直未找到工作。光棍汉单身在外,闲荡无聊,就干出了龌龊事。警方介绍,郭某行为已构成扰乱治安,将依法予以惩处。

(于先生报料奖 50元)

17岁少年 为义气砍伤人

快报讯(通讯员 秦少 记者 李梦雅)原本是要到南京来学做生意,但是在好友遇到难处要去打人时,17岁的少年于成拎起菜刀就向“仇人”挥砍。

这个于成自幼丧母,由父亲一人供养他和其他兄弟姐妹四人,生活非常困难。初中还没上完,于成就辍学并混迹于社会,由此他认识了大哥郭亮,去年6月份,在郭亮的带领下,于成从安徽来到南京跟随郭亮学做生意。就在于成一心一意想要学点手艺时,8月份,郭亮面有难色地找到于成,以女朋友被人欺负为由找到于成要求帮忙。见大哥有求于自己,于成几乎想都没想就跟着郭亮去找仇人。

一到现场,郭亮“身先士卒”,掏出一把刀就冲上去,对方很快作出反击,于成怕大哥吃亏,不由分说跑到厨房拿了把菜刀也冲上去乱挥,并很快把对方砍伤。

就在几人打架的时候,警方赶到了现场将于成抓获。据鉴定,被于成砍伤的人损伤程度构成轻伤。今年年初,于成被起诉到秦淮区法院,法庭上,于成对自己的行为懊悔不已。日前,秦淮区法院一审判决于成犯寻衅滋事罪判处有期徒刑八个月十五日。(文中人物系化名)

一根细铁丝破了肇事逃逸案

时间:前天下午
地点:六合

快报讯(通讯员 叶方 记者 孙玉春)一名骑助力车者将一名骑车过马路的女子撞成重伤,将其丢在医院后人间蒸发,女子经抢救无效死亡。六合警方根据事故现场遗留的助力车后轮上的一根细铁丝,顺藤摸瓜,最终锁定了肇事逃逸嫌疑人。

4月26日下午,在六合城区某电动车修理店打工的陈某骑着同事一辆助力车外出办事,当骑至六合龙津桥上时,撞上一名骑自行车过马路的中年女子张某,造成张某昏迷休克,陈某随即拦车将张某送往六合人民医院抢救。到了医院后,陈某以筹钱为借口,悄悄溜走,逃到安徽朋友家躲藏起来,六天后,被撞女子张某经抢救无效死亡。

当六合交巡警大队交警接到路人报警赶到时,肇事者陈某已从医院人间蒸发,警方随即赶到事故现场,发现现场只剩下一辆助力车、一辆女式自行车和一只皮鞋,路面上仍遗留大量血迹。

经过现场的勘查,警官发现肇事者骑的助力车与众不同,细心的民警发现,该助力车上的电瓶并非助力车专用电瓶,而是电动自行车上的电瓶。另外,民警发现助力车后轮上一个插销掉了,车主竟用一根细铁丝将其固定住,民警到助力车修理行一咨询,发现不懂行的人是不敢这么固定的。

民警推测这辆助力车应该是经过专业人士改装的,据此,民警开始对城区助力车电动车修理行进行摸排走访,最终在法院门口一家电动车修理行获得重要线索。据该店一位员工称,26日下午,他们店里的同事陈某,曾借他的助力车骑,说是外出办事,至今没还,而陈某也一直没有上班。民警随即到现场遗留的助力车拉来让其辨认,结果得到确认。而此时,陈某早已跑到安徽一个朋友家,每天提心吊胆,不敢出门,也不敢给家人和同事打电话。前天下午,陈某终于悄悄给父亲打了电话,得知民警已经找上门,陈某随即自首。

(叶先生报料奖 50元)

网聊套出女儿藏在余姚,夫妇俩立马前去“捉拿”——“黄毛”跑了,但女儿还说她好

5月16日,快报刊发《16岁女儿跟“黄毛”网友跑了》一文后,当天就有读者打来电话,提供线索。昨天上午,王先生给记者打来电话,“我找到女儿了,她跟着‘黄毛’去了浙江。”

5月16日 网聊套出女儿藏身地

没有王晓(化名)音讯的王先生夫妇呆不下去了,留下女儿的一位同学在南京继续寻找后,夫妻俩当天就回了南通。

王先生说,女儿喜欢上网聊天,如果女儿没有被坏人控制的话,一定还会继续上网。想到这,夫妻俩挨个打电话给经常上网的亲友,以及女儿的同学好友。“我请他们一见我女儿上线就通知我们。”

果然,当晚王晓的一个女同学发现王晓上线了。

“你在哪?”“我在外地玩呢。”王晓回答。按照王先生的叮嘱,女同学一边赶紧通知王晓的父母,一边和王晓聊天。“现在大家都毕业了,我也不想上学了,你在外面玩了一个星期,能不能也带我去玩?”

女同学开始套王晓的话。王晓很快就说,“我在浙江余姚,你来玩吧,我去车站接你。”

5月17日 找到女儿,平安无事

5月17日一大早,这位女同学就和王晓的父母乘车赶往余姚。在余姚长途汽车站出口,王先生一眼就看到伸着脑袋往站里看的女儿,她还穿着那件校服。王晓的身边还站着一个人,正是让王晓去南京的“黄毛”。

“你看住女儿,我去抓住那个‘黄毛!’”王先生对妻子小声说,然后绕着人群,朝“黄毛”冲去。“爸!”看到父亲,王晓惊呼一声。“黄毛”一愣,转身就跑。但王先生没追出多远,“黄毛”就消失在人群中。这边,母亲则抱着王晓大哭起来。

“你都出来一周了,我们都急死了,为什么不跟家里打个电话?”王先生追问女儿。“我还想再等几天呢,让你们再急几天,谁让你们不让我上旅游学校的?”王晓没表现出有多后悔。

“黄毛”跑了 女儿仍说他好

原来,王晓跟父母闹翻后,当晚就跟认识半年的“黄毛”在网上诉起苦来,然后,又听了“黄毛”的话来到南京。而“黄毛”接到王晓的当天,就带着她一起去了余姚。“黄毛”租下一间月租金只要160元的房子后,开始到外面打工,打算和王晓一起过“小日子”。

王晓将父母带到住处。这是一间低矮的平房,里面除了一张床外没什么家具。“我睡床上,他睡地上。”王晓坚决否认跟“黄毛”发生过关系,她觉得“黄毛”对她挺好的。

想到女儿已经平安,夫妇俩暂时没追问下去。王先生心有不甘,他想抓到“黄毛”,但等了半天不见人影,只好回了南通。直到看到病倒的奶奶,王晓才后悔地哭起来。

(蒋先生报料奖 80元)
快报记者 常毅

《16岁女儿跟“黄毛”网友跑了》后续